آلية تعبئة طلب الترشّح الإلكتروني للمنح
· أولاً: يقوم الطالب بالدخول على حسابه الإلكتروني عبر البوابة الأكاديمية، ومن ثم الضغط على أيقونة "طلب الترشح الإلكتروني للمنح" وذلك وفقاً للشكل رقم (1).
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شكل رقم (1)
· ثانياً: يقوم الطالب بإختيار نوع المنحة التي يرغب بالترشح لها، وذلك من خلال القائمة التي تشمل منح (صندوق الطالب المحتاج، منحة الأخوة، منحة الأزواج)، وذلك وفقاً للشكل رقم (2).
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شكل رقم (2)
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ثالثاً: يقوم الطالب بتعبئة معلومات الإستمارة إلكترونياً من خلال الضغط على المعلومة الخاصة به، والتي تتوافق مع المعلومات المدرجة في أوراقه الثبوتية المعززة للطلب وذلك وفقاً للشكل رقم (3).
شكل رقم (3)
· رابعاً: يقوم الطالب بإدخال الرقم الجامعي للإخوته الملتحقين في الجامعة، واحداً تلو الآخر وذلك في الجزء الخاص "ببيانات الأخوة"، ومن ثم تظهر مجموعة من النقاط الخاصة بالأوراق الثبوتية لكل أخ، ويمكن للطالب إرفاق الأوراق الثبوتية الخاصة به و بإخوته إلكترونياً وبشكل إختياري، وذلك من خلال الضغط على أيقونة (Browse)، وإرفاق الورقة الثبوتية المطلوبة مقابل كل أيقونة، مع التنوية لضرورة تسليم نسخة ورقية من هذه الأوراق الثبوتية.
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·  وبعد الإنتهاء من تعبئة الإستمارة يستطيع الطالب حفظ الاستمارة ليتمكن من التعديل عليها قبل اعتمادها بشكل نهائي وعند تأكده ان المعلومات المعبئة تطابق وضعه لا بد من الضغط على ايقونة تثبيت ليتم اعتماد الاستماره، وذلك وفقاً للشكل رقم (4).
شكل رقم (4)
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